

Развитие Метрополитена столицы

24.09.2015

На сегодняшний день в столице одновременно ведется проектирование и строительство 35 станций Метрополитена. «Станция «Котельники», открывшаяся на днях, – это вторая станция в области, которую мы запустили. Первая была «Новокосино». Есть несколько плюсов этой работы – жители Подмосковья, ехавшие раньше в Выхино, теперь распределяются по нескольким станциям. Но одним продлением радиуса не обойдешься, надо строить новые», – заявил Мэр Москвы. Также Сергей Собянин отметил важность развития Кожуховской линии метро, на которой разместят 8 станций, которую планируют запустить в 2017 – 2018 гг., а также Солнцевское направление: Калининско-Солнцевская линия метро будет состоять из 12 станций.

□

управа Головинского района

Адрес страницы: <http://golovinskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2177978.html>

[Управа района Головинский города Москвы](#)